

中兴加快项目推进力夺首季“开门红”

本报讯(谭璇 崔建鹏)连日来,中兴街道深入贯彻落实党的十八大和市、区“两会”精神,明确今年目标任务,继续加大招商选资力度,加快项目推进,强化以项目为抓手,责任细化到人,街道上下鼓足干劲,大干快上,奋力夺取首季“开门红”。

在新年工作中,该街道始终把招商选资作为重中之重,坚持党政主要领导带头、班子成员挂钩负责、全体工作人员积极参与的招商选资工作推进格局,从信息收集、跟踪洽谈到签约落户、开工建设,直至竣工投产,明确一个项目一套班子,实行全程跟踪服务,不断活化招商选资方式,努力突破重大项目。目前,该街道已组织了专业招商小分队,开展招商选资专题培训2次,已洽谈跟踪项目6个,成功签约亿元以上项目1个,力争首季再签约亿元以上项目2至3个。在加大招商选资力度的

同时,该街道重点重抓项目开工建设,分线落实,细化举措,力促签约项目早开工、在建项目快推进,努力形成投产一批、在建一批、开工一批的递次推进格局。对上海巴普冷凝灯等已签约项目,强化主动服务意识,做好上与审批机关、下与投资主体沟通对接,落实专人带着材料,领着项目跑部门,提前介入,登门服务,积极帮助办理好开工前的各项手续,确保一季度开工建设;对华达照明、国丰现代农业生态园等在建项目,每周由党政主要负责人牵头会办一次,及时召集国土、村建、项目方及所在村(居)解决推进过程中的矛盾纠纷,并明确街道纪工委每日督查,督促项目方挂图作战,加快推进,早日竣工。

该街道进一步优化创业环境,落实支持企业发展的各项政策措施,鼓励碳纤维服饰等规模企业扩大产能,提升产业层次和水平。同时,该街道组织开展了“强作风、

严纪律、提效能,服务项目建设”集中教育活动,进一步深化了“三服务”内容,将机关全体工作人员全部挂钩到辖区内重点税源企业,要求每周至少一次深入企业,主动与投资商沟通交流,做好“保姆式”对接服务,为企业排忧解难。此外,该街道还将一季度主要工作指标印成表格,任务全部分解到了部门、企业、单位和村(居),明确班子成员牵头负责,实行周汇报、月总结,严格奖惩,力保各项工作超序时完成。



区城管局明确今年工作目标

本报讯(卞荣)连日来,区城管局认真贯彻落实区委全会和区“两会”精神,围绕“全市第一,全省争先”的目标和“综合工作在全区有位置、城市管理在全市保第一、特色工作在全省有影响”的要求,精心谋划2013年工作,不断推进城市管理精细化、制度化、规范化、长效化和城乡一体化进程,为“双新”盐都建设多作贡献。

该局今年主要工作任务是贯彻落实党的十八大精神,以新的理念指导城市管理;统筹推进城乡一体环卫管理,努力建设优美环境;创新执法管理模式,构建长效管理机制;强化队伍建设管理,提高服务保障能力;强化政风行风建设,提高工作推进效能;重视宣传教育引导,凝聚城市管理合力。

盐都举办花样跳绳培训班

本报讯(卞桂富)近日,区教育局在龙冈中学体育馆举办花样跳绳培训班。来自各镇(区、街道)和中小学的156名社会体育指导员与体育教师参加了培训。培训班特邀上海体育学院(跃动·上海)花样跳绳队的6名专业老师授课。

跃动·上海花样跳绳队是一支专注于跳绳运动、致力于推广和传播花样跳绳的创业团队,多次获得上海市优秀团队和全国比赛冠军,足迹遍布全国各大城市,所到之处都掀起了花样跳绳运动的热潮。

在为期两天的培训中,授课老师采取理论与实践相结合的方式,对个人绳、双人绳、长绳等各种花样跳绳形式和动作规范进行了讲解与传授,学员们基本掌握和领会了动作要领与技术要求。培训班的举办必将推动花样跳绳活动在我区的普及,也将推动全区群众体育及全民健身活动的深入开展。

我区举办宗教场所消防安全培训

本报讯(吴成奎)1月22日,区民宗局会同区消防大队举办了宗教活动场所负责人消防安全培训班。全区35处宗教活动场所负责人共40余人参加了培训。

在培训班上,区消防大队官兵结合近年来全国发生的典型火灾案例,用通俗易懂的语言,深入分析了宗教活动场所存在的火灾隐患,讲解了预防火灾的基本要求、灭火器的使用等消防知识,并进行了实地演练。各宗教场所负责人还向区民宗局递交了消防安全承诺书。通过此次培训、演练,各宗教活动场所负责人系统学习了消防安全的相关知识,增强了各宗教活动场所的消防安全意识,为创建和谐盐都增添了一份平安保障。

秦南致力提升群众幸福指数

本报讯(温学良 胥国海)连日来,秦南镇大力弘扬“敢想敢干,争先争优”秦南精神,围绕宜业、宜居、宜游“三宜”目标,“精制”民生事业发展“菜单”,不断提升群众的幸福指数。

去年,该镇坚持以人为本保民生,社会事业统筹协调发展,泽夫小学顺利建设并投入使用;人口计生工作被省人口计生委评为“全省新农村新家庭新三年示范镇”;投入230多万元,提前3个月实现了居家养老全覆盖,成立的残疾人托养中心和残疾人扶贫基地、泾口村“关爱老年人之家”被省立项;集镇及周边5个村(居)进行了改水管网铺设,自来水进户安装全面启动。

为进一步提升群众的幸福指数,该镇今年将继续加大文化、教育、卫生、医疗、交通等公共服务体系建设力度。加快合格幼儿园、泽夫中学行政楼及农村卫生改厕、二期区域供水建设步伐。深入开展以“两非”专项整治为重点的计划生育工作。加快有线电视入户进程,完善公共卫生服务体系,强化新型农村合作医疗保险筹资工作。加强饮用水源、消防、建筑施工、危化品、交通管理、食品药品、畜禽防疫安全监管,杜绝重特大事故的发生。建立健全弱势群体结对帮扶、村民自治、社会治安大防控和社会矛盾大调解、“四项排查”长效机制,突出抓好镇村基础网络建设,从源头上预防和减少信访矛盾发生。广泛开展文明创建活动,全面提升城乡文明程度。



近年来,网中街道高度重视公共文化服务体系建设,不惜投入人力、物力、财力,加大对街道公共文化基础设施和各村(居)文化室、图书室、农家书屋的建设力度,坚持文化活动正常举办和常态化免费开放,深受广大干群的欢迎。图为1月20日,杨韦村农民在借阅报刊杂志的镜头。 刘国珍 刘丛华 摄

2013 农历癸巳年

三房朝南*

让幸福“家”满阳光

17#楼约110~122m²贺岁加推

『新年庆·邻里情』系列业主答谢会温暖开启!
惊喜大奖、开心游戏欢喜迎新年!

首付两万!

月供仅40元起!

78~150m²公园豪宅逐日递减中!

中庚·海德公园

ZHONG GENG
HYDE PARK

VIP HOTLINE

0515+ / 8308'2222

接待中心 | 解放南路与盐渎路交汇处海德公园会所
开发商 | 江苏中庚房地产开发有限公司 全程策划 | 发现营销(福州)